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Aşağıda imzası bulunan ben, işbu belge ile yukarıda bahsi geçen satın alma teklif prosedürüne katılmayı kabul ettiğimi beyan ederim. Bu beyanda bulunarak, bu satın alma prosedürü ile ilgili olarak bugüne kadar, değerlendirme süre ile ilgili harici eylemler için sözleşme prosedürlerine yönelik mevcut bilgileri edindiğimi doğrularım. Ayrıca sorumluluklarımı dürüst ve adil bir şekilde yerine getireceğimi beyan ederim. 

Değerlendirme sürecinin sonunda kazanç elde etmesi olası tüm taraflardan bağımsızım. Herhangi bir tarafın gözünde bağımsızlığım konusunda soru işareti yaratabilecek olan ve geçmişte veya bugün var olan veya öngörülebilir gelecekte ortaya çıkması muhtemel olan hiçbir gerçek veya koşul mevcut değildir ve bu tür bir durumun değerlendirme süreci içinde, bu tür bir ilişkinin var olması ya da kurulmuş olduğu ortaya çıkması halinde, değerlendirme sürecine katılımımı derhal sonlandıracağım. 

Değerlendirmenin bir sonucu olarak veya değerlendirme sırasında bana ifşa edilen veya tarafımdan keşfedilen veya hazırlanan herhangi bir bilgi veya belgeyi (“gizli bilgiler”) güvende ve gizli tutmayı ve bu tür bilgileri herhangi bir üçüncü tarafa ifşa etmemeyi kabul ediyorum. Aynı zamanda temin edilen herhangi bir yazılı bilgi veya prototipin kopyalarını tutmamayı da kabul ediyorum. 

Gizli bilgiler, işbu Beyanı imzalamayı ve bu Beyanın şartları ile bağlı olmayı kabul etmedikleri sürece hiçbir çalışana ya da uzmana ifşa edilmeyecektir. 
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